
CESTE IN PLOČNIKI NE SMEJO POSTATI DRSALIŠČA
/ima s svojima znanilcema sne-

gom in mrazom se ne ozira na kole-
dar, zato mnogoktat že v koledarski
jeseni zaide v naše kraje. Letos je
prišla po koledarju skoraj en mesec
prezgodaj. To je pomenilo nevšečno-
sti pešcev in avlomobilistcv ler čez
glavo dela zimski službi. Ob prvem
sneženju je zimska slii/lia zadovo-
ljivo opravila svoje delo, saj so bile
vse pomembnejše cesle pravočasno
splužene in posoljene. Občani so
lahko brez večjih težav prišli pravo-
časno na delo. Če je bilo za pot nike
meslnega prometa in avtomobiliste
zadovoljivo poskrbljeno, iega ne mo-
remo reči za pešce, kajti pločniki so
bili več dni zasneženi, ponekod ludi
poledeneli, tako da si je marsikateri
drsanja nevajen občan »prerahljal
kosli« ob padcu. Sredstva množič-
nega obveščanja so obveščala in po-
zivala lastnike in upravljavce zgradb
in zemljišč na njihovo dolžnost, ven-
dar je vse skupaj izzvenelo bolj kol
»bob ob steno«. Navsezadnje je neo-
pravljeno delo opravila oloplitev in
očislila pločnike, vendar ne za dolgo.

Na pobudo občinskega komiteja
zveze komunistov je bil v začetku de-
cembra sklican sestanek,na katerem
so udeleženci ocenili delovanje zim-

ske službe o prvem sneženju pred
Dnevom republike. Dogovorili so se,
da bo oddelek za gradhene in komu-
nalne zadeve občinske skupščine po-
slal vsem hišnim svetom in krajevnim
skupnostim (bržkone so ga že preje-
li) navodilo o izvajanju odloka o ure-
ditvi /imske službe v Ljubljani. Do-

govorili so se s postajo milice na
Viču, da bo le-ta odločno ukrepala
proti kršiteljem odloka z mandatnimi
kaznimi. Kjer bo sneg oziroma led
predstavljal nevarnost za poškodbe
občanov, bodo čistile pločnik pri-
stojne službe, inšpekcija pa bo po-
slala odločbo o plačilu opravljene
storitve lastniku oziroma uporabniku
zemljišča ali stavbe. K nadzoru nad
opravljanjem svojih obveznosti h
odloka o ureditvi zimske službe se ]t
vključila tudi inšpekcija. V naši ob-
čini je bil že imenovan štab zimske
službe, ki bo skrbel za delo zimske
službe in skušal pravočasno odprav-
ljati morebitno »snežno grlo«!

Po drugem sneženju so bili ploč-
niki bolje očiščeni kot po prvem,
vendar slanje še vedno ni bilo zado-
vuljivo. Kršilci se bodo, ali so se že
morali soočiti z odgovornostjo, kajti
potem, ko so bili obveščeni, ni nobe-
nega razloga za toleriranje malo-
marnosti posameznikov ali pravnih
oseb. Vse kaže, da bo letošnja zima
radodarna s snegom, zato bo treba
bržčas večkrat poprijeti za lopato,
zimska sluiba pa si bo tudi šele na
pomlad oddahnila.
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